

**PASTIRSKA PORUKA I BOŽIĆNA ČESTITKA VLČ. MATIJE PAVLAKOVIĆA
- BOŽIĆ 2015.-**

Dragi župljani, sestre i braćo u Kristu!

Došašćem smo se pripravili za Božić, koji je proslava blagdana Kristova rođenja. Posebno je to vrijeme liturgijske godine koje nas je pozvalo na budnost i koje samo po sebi svake godine ponovno u nama probudi posebne osjećaje. Sve nam se, makar za trenutak, čini ljepše, bolje, radosnije i sve nam postaje moguće. Zato smo u vremenu došašća izišli iz svojih svakodnevnih rutina. Pripremali smo se za blagdan Božića slaveći mise zornice, pristupajući sakramentu pomirenja s Bogom, sudjelujući na duhovnim obnovama. To je kršćanska priprava za Božić! I čini se, gledano iz perspektive radosnog božićnog ozračja koje nas je zahvaćalo s približavanjem Božića, da ni jedan drugi povijesni događaj ne utječe na našu sadašnjost, ne ulazi toliko u njezin ritam, kao što to čini događaj Božića.

Sve nas to otvara otajstvu pravoga Božića, Božića u kojemu je Bog postao *Emanuel*, s nama Bog, Božića u kojemu je Bog ispunio sva svoja obećanja i naša najintimnija očekivanja, pokazujući nam kako i koliko nas ljubi. Božić je mjera Božje neizmjerne ljubavi prema nama! Ulazeći u ljudsku povijest, tihim i nečujnim korakom, bez ikakve političke ili vojne moći, kao jedan od mnogih, bez privilegija, bez želje da bude različit, a u solidarnosti s uvjetima najslabijih i nemoćnih među nama, onih siromašnih i odbačenih, onih na „egzistencijalnim periferijama siromaštva“ (*papa Franjo*), Bog nam pokazuje kako i koliko nas ljubi, ali i kako se ljubi.

Postoji, međutim, danas i jedan drugačiji Božić koji se donekle preklapa s pravim Božićem i njegovim porukama, a još više s onim našim tradicionalnim božićnim običajima, ali je opet i bitno drugačiji. Potrošački je to Božić, Božić „blagdana“, u koji se ulaže velika energija i poprilično novca da bi nam dočarao umjetno stvorenu božićnu bajku u kojoj će se svaki pojedinac osjećati posebno, ali i u kojem je zanemaren onaj jedini razlog zbog kojega se svaki čovjek doista treba osjećati posebnim, jer je Bog u betlehenskom Djetetu postao čovjekom, Bog je postao jedan od nas. Bez toga razloga za proslavu Božića nema. U takvom ozračju o Božiću imamo toliko toga, ali nemamo Božić, Boga koji je u Djetetu postao jedan od nas. Zaustavila ga je površnost instantne božićne radosti, radosti ovdje i sada, radosti trenutka, radosti koju je moguće kupiti, ali koja se veoma brzo potroši i ostavi prazninu u duši i u novčaniku, a ne dotiče bitnu božićnu poruku. Slavlje Božića raskošnosti, koje od otajstva čini legendu, koreografiju, slavlje bez Slavljenika, kratkog je vijeka. Čim se lampice ugase i ukrasi skinu, u naš se svijet vrati praznina. I sve ponovno postaje kao što je bilo prije, a možda i gore. Potrošački Božić, Božić „blagdana“, nestane zajedno sa svim rekvizitima koji su ga održavali na životu.

Poznate su Kristu te okolnosti. To su okolnosti poput onih u potrošačkom Betlehemu koji mu nije dao boravište, nego ga je otpravio u štalu. Zato je njegova štala nužno lišena svega što je suvišno, svega što nas može omesti na putu istinskog zajedništva s njim. Ali, ta štala ima ono najbitnije. Ima ljubav kojoj ni krajnja bijeda nije prepreka. Božja je to ljubav prema nama koja ne počiva na površnosti i ne očituje se u sentimentalnosti. Bog nam nudi puno više od toga. Istodobno to je i ljudska ljubav kao naš odgovor Bogu na ljubav kojom smo ljubljeni. Svjedoci te ljubavi su oni koji se nisu dali zavesti blještavilom površnosti, nego su poput Marije, Josipa i pastira postali svjedoci istinskog Svjetla koje je u betlehemskom Djetetu došlo na svijet.

Gledajući na razdoblje godine koju polako završavamo, želio bih Vas, kao i prošlih godina, s nekoliko riječi obavijestiti o svemu što smo kroz ovu pastoralnu godinu zajednički napravili kako na duhovnom, tako i na materijalnom planu naše župne zajednice.

Na duhovnom planu svakako treba istaknuti prvo povijesno hodočašće naše župe u Rim od 12. do 18. travnja ove godine, zatim cjelonoćno klanjanje organizirano 19. na 20. rujna ove godine pred Relikvijarom s moćima blaženoga kardinala Alojzija Stepinca kao i nezaboravnu proslavu 50. obljetnice misništva našeg domaćeg sina, franjevca Krunoslava Kašnara, koju smo obilježili 20. rujna ove godine. U „Godini redovništva“ koja još uvijek traje započeli smo na večernjim misama za mlade jednom mjesečno predstavljati različite redovničke zajednice sa područja naše nadbiskupije pokazujući mladima ljepotu duhovnosti i karizma koju redovništvo u sebi čuva i nama preporučuje. Ovo je bila i godina naših tradicionalnih župnih hodočašća u Mariju Bistricu, Trsat, Ludbreg, Škabrnju, Zadar, Lepoglavu, Krašić, Karlovac, Krk i Vrbnik gdje smo upravo kroz putovanja i druženja jačali naše župno zajedništvo. Kruna događanja svakako je bio pastoralni pohod župi našega nadbiskupa, kardinala Josipa Bozanića, koji je župu pohodio 06. i 09. svibnja ove godine, te našim krizmanicima podijelio sakrament svete Potvrde. Kardinalov pohod, poruke i poticaji koje nam je zajednički uputio još uvijek žive u našim srcima te ostaju trajni zadatak za još kvalitetniji angažman u budućnosti. Dakle, uz već postojeće sadržaje s kojima sam Vas upoznao u prošlogodišnjim pastoralnim pismima pred Božić, sve ostvareno smo zadržali i nadalje oplemenjujemo.

Ovo je bila i godina u kojoj smo se zahvalili na suradnji i nekolicini dosadašnjih župnih suradnika koji su svojim talentima i sposobnostima oplemenjivali i uljepšavali naš župni pastoral, a to su: Željko Krnjak (zvonar-sakristan-domar), prof. Vice Zirdum (orguljaš i voditelj Mješovitog župnog zbora „Apostoli“), Marino i Ljiljana Pušić (djelatnici u župnom Caritasu) te Mario Bulić (orguljaš kapele u Blaguši). Zahvaljujući im na njihovoj požrtvornosti i predanom radu pozdravljamo i neka novo-stara lica koja su preuzela njihove službe u sljedećim osobama: Miodrag Vojvodić (novi orguljaš i voditelj Mješovitog župnog zbora „Apostoli“) te Vesna i Zlatko Bakunić uz Luju Perić (novi djelatnici u župnom Caritasu). Želio bih napomenuti da je i nadalje mjesto župnog zvonara-sakristana-

domara upražnjeno te ako među Vama, dragi župljani, ima potencijalnih kandidata za tu službu s dugom tradicijom unutar naše župne zajednice, volio bih da se javite i ponudite suradnju.

Na materijalnom planu obnove župe učinjeno je i ove godine zaista mnogo. Novčanim sredstvima od 212.170,00 kn, koliko smo dobili od Vaših darova za blagoslov domova u 2014. godini, učinili smo sljedeće: sanirali smo strop župne sakristije koji je procurio uslijed velikih kiša u veljači (isušivanje, betoniranje, krečenje); premjestili smo krstionicu iz prezbiterija u pokrajnju lađu župne crkve kako bismo dobili više prostora za ministrante; obnovili smo stepenište ulaza u župnu kuću; postavili smo kip sv. Antuna Padovanskog u pokrajnju lađu župne crkve sa pripadajućom škrabicom „Kruh sv. Ante“; kupili smo set od 5 novih oltarnika sa pripadajućim antependijima za oltare u župnoj crkvi koje su izradile sestre Milosrdnice iz Frankopanske u Zagrebu; obnovili smo podeste i prozore (drvene (12) smo zamijenili aluminijskim koje smo potcinčali i plastificirali) na tornjevima crkvi u Kašini i Planini te smo napravili nove stepenice u tornju crkve u Planini; osigurali smo pri „Croatia osiguranju“ sve župne objekte od krađa, poplava, potresa, požara i sl.; u dva navrata sanirali smo elektroniku zvonâ na tornju župne crkve; pretapecirali smo sve klupe u crkvi u Planini i kupili nove tepihe za kapelu u Blaguši.

Ovom prigodom želio bih najaviti i početne pripreme koje su ovih mjeseci u tijeku, a vezane su uz Jubilej proslave 800. obljetnice od prvoga spomena župe Kašina koju ćemo zajednički proslaviti 2017. godine. Na tom tragu započeli smo sa stvaranjem Središnjeg odbora za obilježavanje te proslave i pododbora koji će se pobrinuti za organizaciju različitih manifestacija na planu čitave 2017. godine, izuzev ljetnih mjeseci kada su praznici. Tu prije svega mislim na duhovna, kulturna, gastronomska, sportska, i ina druga događanja koja će svoj izvor i uvir imati u proslavi Apostolskih prvaka, 29. lipnja 2017. godine. Za što bolju organizaciju potrebna su nam i značajna materijalna sredstva, stoga Vas ovim putem obavještavam da će naši pastoralni vijećnici u svibnju 2016. godine pohoditi Vaše domove kroz pet vikenda kako bi prikupili novčane darove za projekt obnove župnih orgulja i tiskanje župne monografije – epohalnog djela za trajni spomen generacijama koje nadolaze.

Niti ove godine ne želim Vas, opet iznova, podsjećati na značenje milostinje, dara za blagoslov, obiteljskoga dara ili redovine, te dara za obnovu crkvenih objekata, već bih želio zahvaliti svima koji su na bilo koji način pridonijeli, izdvajanjem svojih materijalnih sredstava, daljnjoj materijalnoj obnovi naše župne zajednice u koju je ove godine sveukupno utrošeno 353.238,24 kn. I dalje Vas molim za Vašu financijsku pomoć, jer bez nje neću biti u mogućnosti nastaviti daljnje projekte saniranja svega onoga što je devastirano kroz prijašnje godine.

Predragi župljani!

Tama betlehemske noći, hladnoća srca stanovnikâ i oštra slama, odbijeni konak i vedro nebo nisu tek prošlost. Božićni događaj aktualan je i danas. I svatko od nas u svojoj slobodi i ovog Božića bira svoju ulogu u tom događaju. Nemojmo dopustiti da nas zavede površnost, da nama zagospodari sentimentalnost koja nam se nudi na svakom koraku, da nas zaslijepi svjetlost „blagdanskih“ lampica potrošačkog Božića. Uronimo u događaj božićnog otajstva, razmišljajmo o tome što Bog o Božiću učini za nas i otkrit ćemo put spasenja koji nam Bog nudi u jednostavnosti betlehemske štale i u odbačenosti odbačenih. Otkrit ćemo, također, da je taj put i naš put. Božić nam onda više neće biti samo prigoda za kratkotrajni odmak od svakidašnjice i trenutna okrjepa, površna prilika za zabavu koja brzo dođe i još brže prođe, nego će nam nastaviti biti ono što je Božić od svog početka bio i ostaje za sav svijet i cijelo čovječanstvo: početak nove ere na putu spasenja, jer „Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet“ (*Iv 1, 9*).

S ovim mislima na otajstvo koje slavimo, ali i upozorenjem na površnost kojoj smo i mi kršćani izloženi, svima Vama želim sretan i radostan susret s Gospodinom o ovogodišnjem Božiću i blagoslovljenu novu 2016. godinu.

Do skorog viđenja srdačno Vas pozdravljam!

Vaš župnik
vlč. Matija Pavlaković